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9 risposte

RIEPILOGO PRIVATO

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

1. Sesso (9 risposte)

2. Precedenti esperienze lavorative nel settore pubblico e/o privato (diverse
dal comparto scuola)

(9 risposte)

Questo modulo non accetta più risposte

Maschio
Femmina

11,1%

88,9%

PERSONALE NON DOCENTE

DOMANDE RISPOSTE 9

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=it&continue=https://docs.google.com/forms/d/1-GDwzCMse5whtas2WUWXjUNbsQm3nfd9jFO4vuKks9A/edit%3Fusp%3Ddrive_web


4/4/2017 PERSONALE NON DOCENTE ­ Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/1­GDwzCMse5whtas2WUWXjUNbsQm3nfd9jFO4vuKks9A/edit#responses 2/4

3. Numero di ore di lavoro al giorno (escluse quelle trascorse a scuola), in
media

(9 risposte)

4. Ha la sensazione di avere un giusto equilibrio tra impegni scolastici e
tempo libero

(9 risposte)

Sezione 2 - Ambiente di lavoro

1. Come valuta il comfort dell' ambiente in cui lavora? (barrare con una x la
risposta corretta)
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Sezione 3 - Contesto del lavoro

1. Con quale frequenza nella sua scuola si veri攋�cano le situazioni di seguito
descritte? (barrare con una x la risposta prescelta)

Sezione 4 - Contenuto e caratteristiche di lavoro

1. In che misura le capita di vivere i seguenti fenomeni nel suo ambiente di
lavoro?
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2. In che misura le capita di vivere i fenomeni seguenti nel suo ambiente di
lavoro? (barrare con una x la risposta prescelta)

Sezione 5 - Suggerimenti

1. Quali sono secondo lei le cose più urgenti da migliorare nella sua
organizzazione? (massimo tre risposte)

(9 risposte)
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Si avverte insoddisfazione
per l'organizzazione

Si ha desiderio di cambiare
lavoro/ambiente di lavoro

Si prova disinteresse ed
insofferenza per il lavoro

Il lavoro del personale non
è valutato adeguatamente
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